

市二运会开幕在即

五千群众演员今起“集结”

□晚报记者 李伟

本报讯 计划于10月下旬正式开幕的周口市第二届运动会开始紧锣密鼓地为盛况空前的开幕式做全面准备。9月3日,市二运会组委会开始培训开幕式入场仪式和文体演出的辅导员,所需约5000名群众演员也开始从各参演单位“集结”。市二运会设计了演出水准较

高、演出规模适度的开幕式入场仪式与文体表演。开幕式文体表演《龙腾盛世·周口颂歌》由中国人民解放军第二炮兵原副政委程宝山中将担任艺术顾问,周口籍文化艺术名人、总政歌舞团中国剧院主任、中国舞台美术学会副会长、国家一级美术设计师毕启亮担任总导演,广州亚运会闭幕式执行总导演李春来担任执行总导演。开幕式演出分上下两

篇6个章节,上篇《文明曙光》第一章龙腾之都,第二章道法自然,第三章万姓同根;下篇《沙颍风采》第一章中原粮仓,第二章豫东风韵,第三章超越梦想。由于体育场场地大,为了达到一定的演出效果,每个章节都有数百人的团体舞蹈表演,整个人场仪式和文体表演需要群众演员近5000人。活动参演人员数量之多,排练任务之重,在我市是空前的。

线索提供 张高阳

市二运会青少年足球比赛完美落幕

项城队夺冠



冠亚军争夺赛现场

□晚报记者 张志新 文/图

本报讯 在社会各界有关人士的关注下,体育部门精心组织的我市首次正式青少年足球赛事,于8月31日下午迎来冠亚军争夺战,项城队不负众望,以5战全胜的战绩一举夺冠,川汇区队、郸城队分获亚军。

经过前几天的小组赛、半决赛的不断锤炼,在当天的冠亚军争夺赛现场,大家看到的不再只是一群莽打莽撞的少年。虽然他们的球技还不是那么成熟,但他们却在绿茵场上用一种拼搏的精神、坚强的意志、略显稚嫩的技巧,演绎了一场拼争激烈的足球赛事。

项城队与川汇区队之间的冠亚军争夺战,最后虽然定格在了4:0的成绩,但队员们顽强拼搏的那种“狠劲儿”,足以说明这些足球小子是好样的。而郸城队与沈丘队在争夺三、四名的比赛中,同样彰显了一种足球精神,郸城队4:3战胜沈丘队的战绩,在这里也不再只是一串

简单的数字符号。

正如比赛总裁判长买东虹所说:“这些足球小子,是未来周口足球的希望,他们今天的表现虽然还很稚嫩,但却给我们这些对未来的足球关注的人们带来了希冀。我们今天的努力没有白费,我们还将继续我们的努力。”

河南省出台新《办法》

食品作坊和摊贩须持证生产经营

□晚报记者 徐松

本报讯 9月1日,省人大常务委员会审议通过的《河南省食品生产加工小作坊和食品摊贩管理办法》(以下简称《办法》)正式公布施行。《办法》规定,食品小作坊和摊贩必须持证生产经营,小作坊生产食品禁止违规使用添加剂,要保证食物原汁原味;销售食品摊贩必须持健康证明,在规定区域经营,且保障食品流通环节清洁卫生。

该《办法》共六章49条,详尽介绍了对于小作坊和食品摊贩的生产、经营、管理、监督方法。《办法》规定,食品生产加工小作坊依法取得营业执照,并于取得营业执照后30日内向县级质量技术监督部门备案方可营业。营业过程保证生产清洁卫生、无毒无害。且禁止生产乳制品、白酒、罐头制品、果冻等食品;禁止生产专供婴幼儿、老年人、病人、孕产妇等其他特定人群的食品,禁止生产声称具有特定保健功能的食品等。在生产过程中禁止使用回收的食品、废弃食用油脂及其制品、非食品原料、超过保质期的食品原料,以及病死、毒死或者死因不明的肉类制品。禁止违反国家标准使用食品添加剂和其他可能危害人体健康的物质。

食品摊贩在城市(镇)区内必须持个人身份证件和健康证,在规定的地点和时间从事经营活动,且摊点固定后向相关部门备案,在经营过程中要保证食品安全清洁、工具干净卫生,做到防蚊防蝇防虫防腐变。

县级以上人民政府统一领导质量技术监督、工商行政管理、食品药品监督管理、卫生等部门依法对不法行为严格检查、严肃处理,对违规违法经营者可处5000元以下罚款;情节严重的,责令停产停业;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

线索提供 崔健 卢付昌

广告